



15.02.11

Союз журналистов России поздравляет Гильдию лингвистов-экспертов по документационным и информационным спорам с десятилетием

Председателю правления Гильдии лингвистов-экспертов по документационным и информационным спорам (ГЛЭДИС), академику РАН, доктору филологических наук, профессору М.В. Горбаневскому

Уважаемый Михаил Викторович!

Союз журналистов России сердечно поздравляет Вас и всех членов Гильдии лингвистов-экспертов по документационным и информационным спорам (ГЛЭДИС) с десятилетием со дня основания. Рады, что все эти годы мы были и остаёмся партнёрами, друзьями.

Трудно переоценить важность независимых лингвистических экспертиз, а также вклад ГЛЭДИС в просветительскую и издательскую деятельность, направленную на сохранение и чистоту великого русского языка. Исследования гильдии всегда востребованы журналистским сообществом в связи с исками к СМИ о клевете, защите чести и достоинства, делами о разжигании межнациональной и религиозной розни, другими актуальными проблемами информационного поля России.

Желаем Вам здоровья, благополучия, творческих удач и всего самого доброго.

Председатель Союза журналистов России

В.Л. Богданов